
Au départ du logement
SATISFACTION LOCATAIRES
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1-Clarté des informations

reçues par courrier

2-Pré-état des lieux utile à

la préparation départ

3-Satisfaction état des

lieux contradictoire

4-Interlocuteur disponible

et à l'écoute

5-Qualité des

informations sur les

réparations locatives et le

chiffrage de l'état des

lieux

6-Qualité des

informations sur le solde

de tout compte (loyer,

dépot de garantie,

régularisation des

charges...)

7-Satisfaction globale sur

les modalités de départ

8-Satisfaction globale de

l'OPAC DE LA SAVOIE

global 2004 global 2020 global 2021 global 2022


